

Consiliul local al oraşului Tîrgu Neamţ

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 19.09.2012, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ, care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 14.00 în sala de şedinţe a Consiliului local.

La şedinţa participă domnul Primar Vasilică Harpa, doamna secretar jr. Laura Elena Maftעי, dl. jurist Ciprian Iovoaeci, reprezentanţi ai presei locale şi funcţionari din Primăria oraşului Tîrgu Neamţ.

Domnul Primar deschide lucrările şedinţei de Consiliu local, convocată conform Dispoziţiei nr. 832 din data de 14.09.2012.

Doamna secretar invită pe domnii consilieri la conferinţa de presă care va avea loc în data de 20.09.2012, ora 11.00, cu prilejul finalizării proiectului „Valea Ozanei-mit şi legendă”.

Tot doamna secretar face prezenţa domnilor consilieri. Din cei 19 domni consilieri sunt prezenţi 18. Absentează motivat domnul consilier Bârsan Valeriu. Şedinţa este legal constituită.

Preşedinte de şedinţă pentru luna septembrie este domnul consilier Arnăutu Decebal.

În continuare, doamna secretar dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire notei de propuneri.

Notă de propuneri :

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al oraşului Tîrgu Neamţ pentru anul 2012.

Iniţiator: Primar jr. Harpa Vasilică

Prezintă: ec. Iosub Ecaterina

Se supune la vot ordinea de zi şi se votează în unanimitate „pentru”.

În continuare, domnul Primar dă cuvântul domnului consilier Arnăutu Decebal, preşedinte de şedinţă, pentru a conduce lucrările şedinţei.

Se trece la discutarea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al oraşului Tîrgu Neamţ pentru anul 2012.

Doamna economist Iosub Ecaterina prezintă acest proiect de hotărâre şi precizează în ce constă rectificarea de buget.

Domnul consilier Apopei Vasile „*la capitolul Cultură este suma de 40.000 lei, sumă care apare şi la materiale*”.

Doamna economist Iosub Ecaterina „*este vorba de materialele folosite pentru Zilele Oraşului*”.

Domnul consilier Apopei Vasile „*suma apare de două ori*”.

Doamna economist Iosub Ecaterina „este vorba de Cultură-total capitol, din care pentru...”.

Doamna consilier Marian Mihaela „pe ce criterii ați repartizat sumele pentru învățământ?”

Doamna economist Iosub Ecaterina „în urma discuțiilor purtate cu directorii de școli, în funcție de nevoi. 80.000 pentru centrele mari și diferența de 46.000 pentru Școala nr. 2”.

Domnul consilier Apopei Vasile insistă și solicită lămuriri vizavi de intervenția avută anterior iar doamna economist Iosub Ecaterina oferă unele explicații în urma solicitărilor domnului consilier.

Ia cuvântul domnul consilier Arnăutu Decebal „eu sunt convins că domnul Primar împreună cu serviciul contabilitate au prins foarte bine sumele în buget, astfel încât orice comentariu este de prisos”.

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre și se supune la vot. S-a votat în unanimitate „pentru”.

Ordinea de zi fiind epuizată, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Consilier, Arnăutu Decebal

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftai

Întocmit,

Jr. Ciprian Iovoaea